

Здравствуйте!

Меня зовут Некрасова Наталья, мне 19 лет. Живем мы с мамой вдвоем в городе Новокузнецке.

Я появилась на свет в очень тяжелом состоянии. Вследствие тяжелых родов у меня произошло тройное обвитие пуповиной, и как последствия этого - внутриутробная гипоксия, диагноз - ДЦП. На следующий день после рождения, меня перевели в реанимацию, где я лежала на искусственной вентиляции легких, а затем меня перевели в неонатологическое отделение, где я пролежала еще месяц. В 7 месяцев мне поставили диагноз ДЦП. Много трудностей пришлось пережить. 2-3 раза в год лечусь в местном реабилитационном центре (г. Новокузнецк), прошла реабилитацию в центре «Детство» (г.Москва), перенесла 2 операции по методу Ульзибата (г.Тула - г.Новосибирск), прошла 3 курса лечения в Институте медицинских технологий (г.Москва), прошла реабилитацию в Евпаторийском детском клиническом санатории, лечилась в Университетской клинике головной боли (г.Москва), а также ежегодно прохожу лечение в клинике «Академик» (г.Москва).

После лечения в клинике «Академик» у меня наблюдается положительная динамика. Я чувствую, что еще немного, и сделаю первый шаг самостоятельно. Сейчас я передвигаюсь на коляске или с помощью мамы. Очень квалифицированные специалисты клиники помогают мне научиться самостоятельно передвигаться. По прогнозам врачей я перспективна в плане лечения и реабилитации. Я стала более устойчиво стоять и передвигаться. Но никак не могу сделать этот самый трудный первый самостоятельный шаг! И всю свою недолгую жизнь я мечтаю самостоятельно ходить и полноценно жить. Также я хочу после окончания колледжа, найти интересную, увлекательную работу, чтобы можно было работать дома на компьютере.

Я окончила 9 классов общеобразовательной школы и теперь учусь на 3 курсе в колледже автоматизации и информационных технологий №20 (г.Москва) дистанционно. Учусь на «отлично». Участвую во всех конкурсах и олимпиадах, которые проходят в колледже, имею много грамот и благодарственных писем.

Я занимаюсь танцами на колясках в студии инклюзивного танца «Крылья», шахматами, иппотерапией в конно-спортивном клубе «Фаворит», играю в Бочче в спортивном клубе «Факел», посещаю бассейн «Запсибовец». На Всекузбасском спортивном фестивале, я заняла 1 место по шахматам. В ноябре 2015 года Губернатором Кемеровской области я была награждена медалью «Надежда Кузбасса» за хорошую учебу и достижения в общественной деятельности, творчестве, спорте.

Мое любимое занятие – это конечно же компьютер, именно поэтому я и пошла учиться в этот колледж. А также я люблю посещать цирк, театр, концерты, кино, сочинять стихи.

Несмотря на то, что у меня не очень хорошо работают руки, я делаю поделки из соленого теста в виде человечков или сердечек, раскрашиваю их, а потом дарю своим друзьям и знакомым.

Для того чтобы стать полноценным членом общества мне нужно много работать над собой. И я очень много занимаюсь дома, сидеть «сложа руки» мне нельзя, чтобы не потерять навыки. Ведь от занятий зависит то, как скоро я могу ходить самостоятельно. Но мне необходима профессиональная реабилитация, такая, как в клинике «Академик». В нашем городе нет такой клиники и таких специалистов и таких инструкторов. Специалисты клиники рекомендуют проходить реабилитацию 2 раза в год, но у нашей семьи нет такой возможности. Стоимость лечения и проезд - это слишком большая сумма для нашей семьи. Стоимость лечения больше 150000 рублей и проезд на двоих туда и обратно (мама сопровождающая) 42000 рублей. Живем мы с мамой вдвоем. Мой отец умер. Мама на пенсии, получает 11600 рублей и у меня пенсия 16485 рублей. В прошлом году маме пришлось взять кредит, чтобы я смогла пройти лечение в клинике «Академик».

Все подростки ждут своего совершеннолетия. Ведь, кажется, что ты станешь взрослым, самостоятельным. Перед тобой открываются все дороги, только выбирай! А вот для нас - ребят с ограниченными возможностями здоровья 18 лет – совсем невесёлая дата. Мы становимся совершеннолетними. И значит, что поддержки и от государства, и от фондов становится значительно меньше. Это коснулась и меня.

Помогите мне, пожалуйста, если это возможно, пройти курс лечения и реабилитации в клинике «Академик», чтобы я смогла сделать свой первый самостоятельный шаг! Ведь так хочется быть самостоятельной, ходить с друзьями в кино, гулять, радоваться жизни! Ведь после 18 лет борьба с болезнью не заканчивается, нужно бороться и победить! Я верю, что с Вашей помощью у меня все получится!

Спасибо.

С уважением, Некрасова Наталья.

*Некрасова*

Контакты:

+7-960-915-26-51

e-mail: tashik2209@mail.ru

654059, город Новокузнецк,

улица Клименко, дом 30 квартира 50